
 

Ｑ１．現在の生活全体にどのくらい満足していますか。 

 

 

  % 

1 満足 17.6 

2 やや満足 43.1 

3 どちらともいえない 21.8 

4 やや不満 13.1 

5 不満 3.9 

99 無回答 0.6 

合計  100.0 

 

Ｑ２．現在の生活のうち、経済的な面ではどのくらい満足

していますか。 

 

  % 

1 満足 10.9 

2 やや満足 32.0 

3 どちらともいえない 24.3 

4 やや不満 23.5 

5 不満 9.0 

99 無回答 0.3 

合計  100.0 

 

 

 

Ｑ３．現在の生活のうち、余暇の面ではどのくらい満足し

ていますか。 

 

  % 

1 満足 12.5 

2 やや満足 33.5 

3 どちらともいえない 29.8 

4 やや不満 18.3 

5 不満 5.5 

99 無回答 0.3 

合計  100.0 

 

Ｑ４．あなたのお住まいの地域は、全体的に暮らしやすい

と思いますか。 

 

  % 

1 そう思う 35.2 

2 ややそう思う 43.3 

3 どちらともいえない 13.6 

4 あまりそう思わない 5.6 

5 そう思わない 2.2 

99 無回答 0.1 

合計  100.0 

 

 

高槻市と関西大学による高槻市民郵送調査 

調査結果資料（速報版） 
 

(調査実施) 高槻市・関西大学総合情報学部 

・調査概要 

（１）調査地域 高槻市全域 

（２）調査対象 高槻市に居住する18歳以上85歳未満の男女 

（３）調査方法 郵送調査 

（４）計画標本 ２，０００人 

（５）回答者数 １，１７２人 

（６）調査期間 令和元年8月29日～令和元年9月13日（ただし、期間後に到着した調査票も受付けた） 
 

・注意点 

① 各質問の回答構成を、原則として集計対象総数1,172人（100.0%）に対する百分率（%）で表記してあります。

一部の回答者のみが答える質問については、当該質問の回答者以外は非該当となっています。また、複数回答が

可能な質問では、合計%は100.0%を超えるため、合計%を省略してあります。 

 ② 百分率（%）は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位までを表示してあります。そのため、合計%は100.0%

になるとは限りません。 

 ③ この調査結果資料は、迅速な報告を行うための速報版であるため、暫定的な数値を掲載しています。正式な調査

報告書（3月発行予定）で数値を修正することがありますので、3月以降は、調査報告書をご参照下さい。 

 

＜調査に関するお問い合わせ＞ 高槻市 市民生活環境部 市民生活相談課       tel：072-674-7130 

関西大学 総合情報学部             tel：072-690-2151 



Ｑ５．あなたは、現在お住まいの地域にどのくらい「住み

続けたい」と思いますか。  

 

  % 

1 ずっと住み続けたい 26.1 

2 住み続けたい 30.7 

3 まあ住み続けたい 25.9 

4 どちらともいえない 9.9 

5 機会があれば引っ越したい 7.0 

99 無回答 0.3 

合計  100.0 

 

 

Ｑ６．あなたは、地域社会の一員として何か地域のために

役に立ちたいと思いますか。 

 

  % 

1 そう思う 16.0 

2 ややそう思う 36.7 

3 どちらともいえない 31.1 

4 あまりそう思わない 12.0 

5 そう思わない 3.8 

99 無回答 0.5 

合計  100.0 

 

 

Ｑ７．あなたは高槻市に愛着を感じますか。それとも感じ

ませんか。 

 

  % 

1 感じる 37.8 

2 やや感じる 39.2 

3 どちらともいえない 15.7 

4 あまり感じない 4.4 

5 感じない 2.7 

99 無回答 0.3 

合計  100.0 

 

 

Ｑ８．高槻市の交通手段等におけるそれぞれの現状につい

て、あなたはどのくらい満足していますか。 

 

 

Ａ．【徒歩】：歩道の整備の状況 

  % 

1 満足 7.7 

2 やや満足 27.0 

3 どちらともいえない 23.1 

4 やや不満 29.5 

5 不満 11.9 

99 無回答 0.8 

合計  100.0 

 

 

Ｂ．【徒歩】：バリアフリー化 

  % 

1 満足 2.0 

2 やや満足 16.0 

3 どちらともいえない 42.5 

4 やや不満 26.8 

5 不満 11.5 

99 無回答 1.2 

合計  100.0 

 

Ｃ．【自転車】：通行するために必要なスペース 

  % 

1 満足 0.9 

2 やや満足 9.4 

3 どちらともいえない 20.5 

4 やや不満 33.0 

5 不満 24.6 

6 利用しない 10.8 

99 無回答 0.9 

合計  100.0 

 

Ｄ．【自転車】：駐輪場 

  % 

1 満足 3.0 

2 やや満足 17.2 

3 どちらともいえない 24.2 

4 やや不満 24.7 

5 不満 13.6 

6 利用しない 15.9 

99 無回答 1.4 

合計  100.0 

 

Ｅ．【自転車】：乗っている人々のマナー 

  % 

1 満足 1.3 

2 やや満足 6.5 

3 どちらともいえない 29.1 

4 やや不満 34.6 

5 不満 27.9 

99 無回答 0.6 

合計  100.0 

 

Ｆ．【バイク】：通行するために必要なスペース 

  % 

1 満足 0.7 

2 やや満足 4.7 

3 どちらともいえない 24.0 

4 やや不満 13.9 

5 不満 8.7 

6 利用しない 45.2 

99 無回答 2.8 

合計  100.0 

 

 



Ｇ．【バイク】：駐車場 

  % 

1 満足 0.3 

2 やや満足 4.4 

3 どちらともいえない 23.5 

4 やや不満 13.1 

5 不満 8.2 

6 利用しない 47.8 

99 無回答 2.7 

合計  100.0 

 

Ｈ．【バイク】：乗っている人々のマナー 

  % 

1 満足 0.7 

2 やや満足 6.0 

3 どちらともいえない 42.4 

4 やや不満 31.6 

5 不満 17.1 

99 無回答 2.3 

合計  100.0 

 

Ｉ．【バス】：路線・系統 

  % 

1 満足 12.1 

2 やや満足 28.0 

3 どちらともいえない 21.9 

4 やや不満 13.5 

5 不満 7.8 

6 利用しない 16.1 

99 無回答 0.6 

合計  100.0 

 

Ｊ．【バス】：ダイヤ 

  % 

1 満足 10.5 

2 やや満足 24.5 

3 どちらともいえない 21.0 

4 やや不満 16.7 

5 不満 10.3 

6 利用しない 16.5 

99 無回答 0.5 

合計  100.0 

 

Ｋ．【バス】：バス停 

  % 

1 満足 13.3 

2 やや満足 28.5 

3 どちらともいえない 24.0 

4 やや不満 11.9 

5 不満 4.8 

6 利用しない 16.1 

99 無回答 1.4 

合計  100.0 

 

Ｌ．【バス】：乗り方の分かりやすさ 

  % 

1 満足 13.3 

2 やや満足 29.9 

3 どちらともいえない 26.5 

4 やや不満 9.7 

5 不満 3.1 

6 利用しない 16.0 

99 無回答 1.5 

合計  100.0 

 

Ｍ．【鉄道】：駅の使いやすさ 

  % 

1 満足 23.9 

2 やや満足 44.6 

3 どちらともいえない 18.2 

4 やや不満 6.3 

5 不満 1.8 

6 利用しない 4.1 

99 無回答 1.1 

合計  100.0 

 

Ｎ．【鉄道】：列車ダイヤ 

  % 

1 満足 27.0 

2 やや満足 42.7 

3 どちらともいえない 18.9 

4 やや不満 4.4 

5 不満 1.0 

6 利用しない 4.8 

99 無回答 1.3 

合計  100.0 

 

Ｏ．【自動車】：道路の整備の状況 

  % 

1 満足 3.5 

2 やや満足 22.4 

3 どちらともいえない 28.5 

4 やや不満 19.5 

5 不満 7.0 

6 利用しない 16.7 

99 無回答 2.4 

合計  100.0 

 

Ｐ．【自動車】：駐車場 

  % 

1 満足 2.6 

2 やや満足 13.6 

3 どちらともいえない 30.8 

4 やや不満 20.6 

5 不満 9.3 

6 利用しない 20.7 

99 無回答 2.4 

合計  100.0 



Ｑ．【タクシー】：利用しやすさ 

  % 

1 満足 5.5 

2 やや満足 25.0 

3 どちらともいえない 28.2 

4 やや不満 10.0 

5 不満 4.5 

6 利用しない 25.3 

99 無回答 1.5 

合計  100.0 

 

 

Ｒ．【その他】：駅前広場 

  % 

1 満足 4.4 

2 やや満足 21.7 

3 どちらともいえない 37.6 

4 やや不満 15.9 

5 不満 6.0 

6 利用しない 12.7 

99 無回答 1.7 

合計  100.0 

 

 

Ｑ９．地域ブランドと呼べるような特産品や観光地が、高

槻市にはあると思いますか。 

 

 

  % 

1 そう思う 4.2 

2 ややそう思う 18.9 

3 どちらともいえない 21.8 

4 あまりそう思わない 40.2 

5 そう思わない 13.7 

6 無回答 1.3 

合計  100.0 

 

 

Ｑ１０．あなたは、買い物・食事・娯楽などで中心市街地

（ＪＲ高槻駅・阪急高槻市駅周辺）に行く頻度が、３年前

と比べて増加しましたか。それとも減少しましたか。 

 

 

  % 

1 増加した 8.5 

2 少し増加した 16.8 

3 変わらない 43.0 

4 少し減少した 11.9 

5 減少した 14.2 

6 3年前を知らない 4.5 

99 無回答 1.0 

合計  100.0 

 

 

Ｑ１１．あなたは、中心市街地（ＪＲ高槻駅・阪急高槻市

駅周辺）に関する以下の点について、３年前と比べて向上

したと思いますか。それとも低下したと思いますか。 

 

Ａ．防災面での安全性や快適性 

  % 

1 向上した 23.2 

2 変わらない 62.6 

3 低下した 3.0 

4 3年前を知らない 10.1 

99 無回答 1.1 

合計  100.0 

 

 

Ｂ．防犯面での安全性や快適性 

  % 

1 向上した 15.0 

2 変わらない 68.4 

3 低下した 5.2 

4 3年前を知らない 9.9 

99 無回答 1.5 

合計  100.0 

 

 

Ｃ．居住環境 

  % 

1 向上した 17.9 

2 変わらない 65.3 

3 低下した 7.1 

4 3年前を知らない 8.1 

99 無回答 1.6 

合計  100.0 

 

 

Ｄ．公共交通機関の利便性 

  % 

1 向上した 22.4 

2 変わらない 67.2 

3 低下した 3.0 

4 3年前を知らない 6.8 

99 無回答 0.7 

合計  100.0 

 

 

Ｅ．歩行者にとっての歩きやすさ 

  % 

1 向上した 15.4 

2 変わらない 67.1 

3 低下した 10.8 

4 3年前を知らない 6.3 

99 無回答 0.5 

合計  100.0 

 

 



Ｆ．風紀や治安 

  % 

1 向上した 8.5 

2 変わらない 71.2 

3 低下した 12.1 

4 3年前を知らない 7.2 

99 無回答 0.9 

合計  100.0 

 

 

Ｑ１２．あなたは、中心市街地（ＪＲ高槻駅・阪急高槻市

駅周辺）に関する以下の点について、３年前と比べて増加

したと思いますか。それとも減少したと思いますか。 

 

Ａ．文化活動 

  % 

1 増加した 23.0 

2 変わらない 59.5 

3 減少した 2.5 

4 3年前を知らない 13.8 

99 無回答 1.2 

合計  100.0 

 

 

Ｂ．コミュニティ活動 

  % 

1 増加した 16.6 

2 変わらない 62.7 

3 減少した 3.2 

4 3年前を知らない 15.8 

99 無回答 1.6 

合計  100.0 

 

 

Ｃ．商店街の魅力 

  % 

1 増加した 9.7 

2 変わらない 62.3 

3 減少した 18.3 

4 3年前を知らない 9.0 

99 無回答 0.7 

合計  100.0 

 

 

Ｄ．百貨店などの大型店の魅力 

  % 

1 増加した 7.7 

2 変わらない 61.7 

3 減少した 22.6 

4 3年前を知らない 7.3 

99 無回答 0.7 

合計  100.0 

 

 

Ｅ．買い物やイベントでのにぎわい 

  % 

1 増加した 21.1 

2 変わらない 58.0 

3 減少した 10.8 

4 3年前を知らない 8.5 

99 無回答 1.6 

合計  100.0 

 

Ｆ．魅力的な飲食店 

  % 

1 増加した 27.7 

2 変わらない 49.4 

3 減少した 12.7 

4 3年前を知らない 9.0 

99 無回答 1.2 

合計  100.0 

 

Ｇ．オフィスなど業務施設 

  % 

1 増加した 5.7 

2 変わらない 66.3 

3 減少した 7.3 

4 3年前を知らない 17.7 

99 無回答 2.9 

合計  100.0 

 

Ｈ．病院などの医療機関 

  % 

1 増加した 29.4 

2 変わらない 58.0 

3 減少した 3.2 

4 3年前を知らない 8.5 

99 無回答 0.9 

合計  100.0 

 

Ｉ．道路の渋滞 

  % 

1 増加した 23.9 

2 変わらない 50.1 

3 減少した 15.6 

4 3年前を知らない 8.7 

99 無回答 1.7 

合計  100.0 

 

Ｊ．駐輪場 

  % 

1 増加した 16.1 

2 変わらない 60.1 

3 減少した 5.9 

4 3年前を知らない 15.7 

99 無回答 2.2 

合計  100.0 

 



Ｋ．街なかの緑や潤い 

  % 

1 増加した 10.6 

2 変わらない 65.4 

3 減少した 14.1 

4 3年前を知らない 8.6 

99 無回答 1.3 

合計  100.0 

 

Ｑ１３．中心市街地（ＪＲ高槻駅・阪急高槻市駅周辺）を

住み良い街にするために、あなたはどのような取り組みが

必要だと思いますか。３つ以内にマルをつけてください。 

 

  % 

1 街路樹や植栽、公園の整備など、緑豊かな

住居環境の向上を図る 

45.1 

2 日常生活に困らないよう、スーパーマーケッ

トや食料品店などの充実を図る 

26.5 

3 休日や夜間の突然の病気やケガで困らな

いよう、病院など医療機能の充実を図る 

50.8 

4 安心・安全に生活できるよう、治安・防犯の

向上を図る 

59.1 

5 高齢者等も安全・快適に生活できるよう、街

のバリアフリー化を図る 

48.5 

6 民間のマンションや公的住宅など、中心市

街地での住宅の供給を促進する 

10.6 

7 その他 8.7 

8 今以上の取り組みは必要ない 2.0 

99 無回答 1.2 

 

Ｑ１４．あなたの関心が高い、環境問題に関する話題は何

ですか。３つ以内でマルをつけてください。 

 

  % 

1 地球温暖化 45.6 

2 ヒートアイランド現象 8.5 

3 異常気象 55.5 

4 省エネルギー（節電） 6.8 

5 再生可能エネルギー 9.0 

6 大気汚染、PM2．5 21.6 

7 騒音、振動 13.7 

8 生物多様性、外来生物 7.2 

9 森林荒廃 8.3 

10 景観保全 5.6 

11 都市緑化 9.0 

12 食の安全性 26.0 

13 食品ロス 22.3 

14 ごみの減量、リサイクル 20.2 

15 不法投棄 9.6 

16 その他 1.2 

17 いずれにも関心がない 0.3 

99 無回答 3.1 

 

 

Ｑ１５．高槻市は、新エネルギー・省エネルギー機器の設

置に対する補助制度（エコハウス補助金）を行っています。 

それについて、以下でお答えください。 

 

Ａ．補助制度の対象であると知っている機器をいくつでも

お選びください。 

  % 

1 太陽光発電システム 47.8 

2 太陽熱利用システム 14.7 

3 ペレットストーブ 4.3 

4 雨水タンク 11.4 

5 窓の断熱 14.0 

6 エコキュート 22.9 

7 エネファーム 14.1 

8 蓄電池 9.4 

9 １つもない 37.0 

99 無回答 5.2 

 

Ｂ．今後、自宅へ導入したいと思う機器をいくつでもお選

びください。 

  % 

1 太陽光発電システム 20.2 

2 太陽熱利用システム 10.2 

3 ペレットストーブ 2.0 

4 雨水タンク 12.5 

5 窓の断熱 32.7 

6 エコキュート 14.2 

7 エネファーム 8.4 

8 蓄電池 17.6 

9 １つもない 31.3 

99 無回答 6.1 

 

 

Ｑ１６．あなたはどの程度、園芸活動（プランターでの花

の栽培など）を行っていますか。 

 

  % 

1 日常的に行っている 30.7 

2 まれに行っている 24.7 

3 行っていない 43.0 

99 無回答 1.6 

合計  100.0 

 

 

Ｑ１７．あなたは１年以内に以下のＡ～Ｄの行事や活動に

参加しましたか。 

 

Ａ．緑化または自然保護に関する活動やイベント 

  % 

1 はい 5.5 

2 いいえ 88.1 

99 無回答 6.4 

合計  100.0 

 



Ｂ．自治会など地域で行う清掃活動 

  % 

1 はい 44.9 

2 いいえ 51.8 

99 無回答 3.3 

合計  100.0 

 

Ｃ．市内一斉清掃 

  % 

1 はい 16.6 

2 いいえ 77.2 

99 無回答 6.2 

合計  100.0 

 

Ｄ．リサイクル品の集団回収 

  % 

1 はい 47.8 

2 いいえ 48.5 

99 無回答 3.8 

合計  100.0 

 

 

Ｑ１８．次に、現在の高槻市の環境に関するＡ～Ｅの項目

について、あなたのお考えをおうかがいします。 

 

Ａ．高槻市には身近な自然環境とのふれあいがあると思い

ますか。 

  % 

1 そう思う 20.3 

2 ややそう思う 52.2 

3 あまりそう思わない 22.1 

4 そう思わない 3.1 

99 無回答 2.3 

合計  100.0 

 

Ｂ．高槻市は不法投棄やポイ捨ての少ない美しいまちだと

思いますか。 

  % 

1 そう思う 6.1 

2 ややそう思う 44.5 

3 あまりそう思わない 39.8 

4 そう思わない 7.7 

99 無回答 1.9 

合計  100.0 

 

Ｃ．高槻市には良好な環境づくりを目指した活動が豊富に

あると思いますか。 

  % 

1 そう思う 3.7 

2 ややそう思う 38.6 

3 あまりそう思わない 50.1 

4 そう思わない 4.4 

99 無回答 3.2 

合計  100.0 

Ｄ．高槻市には環境活動に関する情報や呼びかけが十分に

あると思いますか。 

  % 

1 そう思う 2.1 

2 ややそう思う 25.7 

3 あまりそう思わない 61.0 

4 そう思わない 8.3 

99 無回答 2.9 

合計  100.0 

 

 

Ｅ．高槻市には、身近な生活環境に水やみどりの潤いがあ

ると思いますか。 

  % 

1 そう思う 12.2 

2 ややそう思う 52.4 

3 あまりそう思わない 28.5 

4 そう思わない 4.2 

99 無回答 2.7 

合計  100.0 

 

 

Ｑ１９．あなたのご家族やご友人などの身の回りの方は、

ごみの削減・分別・リサイクルなどを心掛けていると思い

ますか。 

 

  % 

1 そう思う 31.8 

2 ややそう思う 50.3 

3 あまりそう思わない 15.0 

4 そう思わない 1.4 

99 無回答 1.5 

合計  100.0 

 

Ｑ２０．あなたは、親しい付き合いをしているご近所の方

が多いですか。少ないですか。 

 

  % 

1 多い 7.0 

2 やや多い 22.3 

3 やや少ない 38.1 

4 少ない 31.1 

99 無回答 1.6 

合計  100.0 

 

Ｑ２１．あなたは地域のお祭りにどの程度参加しますか。 

 

  % 

1 よく参加する 8.4 

2 ときどき参加する 32.5 

3 ほとんど参加しない 34.8 

4 まったく参加しない 22.8 

99 無回答 1.5 

合計  100.0 



Ｑ２２．あなたのお住まいの地域では、２０１８年６月に

発生した大阪府北部地震による被害は大きかったですか。

それとも小さかったですか。 

 

 

  % 

1 大きかった 10.5 

2 やや大きかった 34.0 

3 やや小さかった 29.3 

4 小さかった 24.8 

99 無回答 1.5 

合計  100.0 

 

 

Ｑ２３．現在、あなたのお住まいで、災害の備えとして行

っているものはありますか。以下のうち、あてはまるもの

すべてにマルをつけてください。 

 

 

  % 

1 風呂にいつも水を入れている 22.3 

2 家具が倒れないように固定している 39.0 

3 ブロック塀の点検や転倒防止を施している 8.4 

4 非常持出品を用意している 46.8 

5 その他 8.2 

6 何もしていない 21.2 

99 無回答 1.4 

 

 

Ｑ２４．あなたは、ご自身の健康や体力に関する以下の問

題について、それぞれどのくらい感じますか。 

 

 

Ａ．肉体的疲労 

  % 

1 よく感じる 18.2 

2 やや感じる 52.8 

3 どちらともいえない 13.1 

4 あまり感じない 13.7 

5 まったく感じない 1.2 

99 無回答 1.1 

合計  100.0 

 

 

Ｂ．精神的なストレス 

  % 

1 よく感じる 16.6 

2 やや感じる 44.4 

3 どちらともいえない 18.9 

4 あまり感じない 17.3 

5 まったく感じない 1.8 

99 無回答 1.1 

合計  100.0 

 

Ｃ．体力の衰え 

  % 

1 よく感じる 24.1 

2 やや感じる 57.7 

3 どちらともいえない 8.4 

4 あまり感じない 7.8 

5 まったく感じない 0.9 

99 無回答 1.1 

合計  100.0 

 

 

 

Ｄ．運動不足 

  % 

1 よく感じる 24.4 

2 やや感じる 49.7 

3 どちらともいえない 10.8 

4 あまり感じない 10.8 

5 まったく感じない 3.0 

99 無回答 1.4 

合計  100.0 

 

 

 

Ｅ．肥満 

  % 

1 よく感じる 13.8 

2 やや感じる 33.4 

3 どちらともいえない 18.7 

4 あまり感じない 19.2 

5 まったく感じない 13.6 

99 無回答 1.3 

合計  100.0 

 

 

 

Ｑ２５．あなたは、１日に平均して何分くらい歩いていま

すか。 

 

 

  % 

1 10分未満 9.6 

2 10分以上20分未満 15.6 

3 20分以上30分未満 18.5 

4 30分以上40分未満 15.8 

5 40分以上50分未満 7.8 

6 50分以上60分未満 11.0 

7 60分以上70分未満 7.7 

8 70分以上100分未満 3.8 

9 100分以上 8.4 

99 無回答 2.0 

合計  100.0 

 

 



Ｑ２６．あなたはどのくらいの頻度でスポーツをしますか。 

 

  % 

1 週に 3回以上 8.4 

2 週に 1-2回 14.9 

3 月に 1-3回 9.5 

4 3か月に 1-2回 5.0 

5 年に 1-3回 5.1 

6 していない 55.1 

99 無回答 2.0 

合計  100.0 

 

 

 

Ｑ２６で５または６を選んだ方におたずねします。 

 

Ｑ２７．スポーツを定期的にしない理由はなんですか。あ

てはまるものすべてにマルをつけてください。 

 

  % 

1 興味がない 11.7 

2 運動が嫌い 8.6 

3 体力がない 16.2 

4 時間がない 26.6 

5 機会がない 25.7 

6 費用がかかる 14.8 

7 その他 6.8 

88 非該当 35.3 

99 無回答 3.7 

 

 

Ｑ２８．今後したいスポーツがあれば教えてください。 

 

  % 

1 特にない 41.6 

2 したいスポーツがある 15.4 

88 非該当 34.8 

99 無回答 8.2 

合計  100.0 

 

 

 

Ｑ２９．スポーツ施設の運営に対する要望として、あては

まるものすべてにマルをつけてください。 

 

  % 

1 利用手続き等の簡素化 30.0 

2 駐車（輪）場の確保 23.2 

3 利用時間帯の拡大 23.3 

4 その他 6.7 

5 特に要望はない、または施設を利用していない 30.5 

99 無回答 20.9 

 

 

Ｑ３０．あなたは、「総合型地域スポーツクラブ」を知っ

ていますか。それとも知りませんか。 

 

 

  % 

1 詳しく知っている 3.1 

2 名前だけ知っている 27.5 

3 知らない 66.7 

99 無回答 2.7 

合計  100.0 

 

 

 

Ｑ３１．あなたは、「スポーツ推進委員」を知っています

か。それとも知りませんか。 

 

 

  % 

1 詳しく知っている 1.0 

2 名前だけ知っている 16.7 

3 知らない 79.6 

99 無回答 2.6 

合計  100.0 

 

 

 

Ｑ３２．以下のうち、スポーツボランティアとしての活動

経験があるものすべてにマルをつけてください。 

 

 

  % 

1 地域スポーツ行事などの運営や世話 6.4 

2 スポーツイベント 3.4 

3 少年スポーツの指導 4.2 

4 いずれの活動経験もない 84.8 

99 無回答 4.0 

 

 

 

Ｑ３３．小学生以下の子どもの運動・スポーツの促進には

何が必要だと思いますか。あてはまるものすべてにマルを

つけてください。 

 

 

  % 

1 体を動かしたくなる場の提供 58.4 

2 安全に遊ぶことができる場の提供 73.3 

3 スポーツクラブなどの充実 17.6 

4 家族でスポーツを体験できる機会の充実 37.8 

5 プロスポーツを身近に見られる機会の充実 23.8 

6 その他 3.2 

7 特になし 6.6 

99 無回答 2.6 

 



Ｑ３４．以下のうち、スポーツ振興のために力を入れるべ

きだと思う施策すべてにマルをつけてください。 

 

 

  % 

1 各種スポーツ行事や教室の開催 42.8 

2 スポーツに関する広報活動 29.0 

3 スポーツ施設等の整備や開放の促進 57.6 

4 スポーツ施設の利用手続きの簡素化 34.9 

5 その他 2.9 

6 特になし 12.5 

99 無回答 3.8 

 

 

Ｑ３５．あなたは、普段、高槻市のスポーツに関する情報

をどこから得ていますか。以下のうち、あてはまるものす

べてにマルをつけてください。 

 

 

  % 

1 高槻市広報誌（たかつきＤＡＹＳ） 66.3 

2 高槻市ホームページ 7.1 

3 学校等からのチラシ 9.4 

4 家族 6.1 

5 友人・知人 15.8 

6 高槻市ホームページ以外のホームページ 1.6 

7 その他 1.1 

8 特になし 24.1 

99 無回答 2.0 

 

 

Ｑ３６．あなたは、『「高槻市みらいのための経営革新」に

向けた改革方針』をご存知ですか。 

 

 

  % 

1 名前も内容も知っている 0.3 

2 名前だけ知っている 9.6 

3 知らない 88.1 

99 無回答 1.9 

合計  100.0 

 

 

Ｑ３７．あなたは、高槻市が２０年後、３０年後を見据え

て行財政改革に取り組む必要性を感じますか。 

 

 

  % 

1 感じる 39.4 

2 やや感じる 38.7 

3 あまり感じない 13.8 

4 感じない 5.4 

99 無回答 2.6 

合計  100.0 

Ｑ３８．次の a～sは、市の仕事のうち、生活に関係の深

いものをあげています。 

 

 

①あなたが、最近良くなってきたと思うもの（マルはいく

つでも）をそれぞれ選んでください。 
  % 

ａ 学校教育の充実、青少年の健全育成 8.7 

ｂ 図書館、博物館などの文化施設の整備 23.5 

ｃ スポーツ・レクリエーション施設の整備や健康づくり 12.7 

ｄ 高齢者や障がい者等への福祉対策 13.4 

ｅ 医療施設や救急医療体制の整備 14.8 

ｆ 空気の汚れ、騒音などへの対策 2.6 

ｇ 公園の整備や自然・緑の保全 19.7 

ｈ 街並み・景観の整備 16.8 

ｉ 駅前の整備、駐車・駐輪対策 25.0 

ｊ ごみの収集･処理･再資源化（リサイクル） 21.2 

ｋ 下水道の整備 10.6 

ｌ 水の安定供給、上水道整備 11.6 

ｍ バス・鉄道などの公共交通機関の整備 20.2 

ｎ 身のまわりの生活道路の整備 11.7 

ｏ 交通安全・災害防止対策 6.7 

ｐ 公営住宅の建設や住宅融資制度 1.4 

ｑ 市の広報・窓口相談、情報公開の充実 11.9 

ｒ 災害対策・防犯対策 11.0 

ｓ 子育て支援 17.0 

ｔ 特になし 11.9 

99 無回答 13.6 

 

 

②あなたが、今後力を入れてほしいもの（マルは３つまで）

をそれぞれ選んでください。 
  % 

ａ 学校教育の充実、青少年の健全育成 19.5 

ｂ 図書館、博物館などの文化施設の整備 11.0 

ｃ スポーツ・レクリエーション施設の整備や健康づくり 11.9 

ｄ 高齢者や障がい者等への福祉対策 30.2 

ｅ 医療施設や救急医療体制の整備 29.0 

ｆ 空気の汚れ、騒音などへの対策 8.5 

ｇ 公園の整備や自然・緑の保全 13.8 

ｈ 街並み・景観の整備 8.8 

ｉ 駅前の整備、駐車・駐輪対策 14.3 

ｊ ごみの収集･処理･再資源化（リサイクル） 5.9 

ｋ 下水道の整備 3.8 

ｌ 水の安定供給、上水道整備 6.0 

ｍ バス・鉄道などの公共交通機関の整備 7.9 

ｎ 身のまわりの生活道路の整備 18.9 

ｏ 交通安全・災害防止対策 14.2 

ｐ 公営住宅の建設や住宅融資制度 5.1 

ｑ 市の広報・窓口相談、情報公開の充実 6.0 

ｒ 災害対策・防犯対策 23.9 

ｓ 子育て支援 18.6 

ｔ 特になし 3.5 

99 無回答 8.0 

 



Ｑ３９．あなたは、今年の７月に行われた参議院議員選挙

で、投票に行きましたか。（期日前投票や不在者投票を含

む） 

 

 

  % 

1 投票に行った 72.4 

2 投票に行かなかった 23.4 

3 投票権がなかった 0.8 

99 無回答 3.4 

合計  100.0 

 

 

Ｑ４０．あなたは、今年の７月に行われた参議院議員選挙

の選挙期間中に、選挙カーによる名前の連呼をどの程度、

耳にしましたか。 

 

 

  % 

1 よく耳にした 25.9 

2 少し耳にした 44.3 

3 ほとんど耳にしなかった 23.2 

4 まったく耳にしなかった 3.5 

99 無回答 3.2 

合計  100.0 

 

 

Ｑ４１．あなたは、将来どのようなときに運転免許を返納

しようと思いますか。あてはまるものすべてにマルをつけ

てください。 

 

 

  % 

0 運転免許を持っていない（返納済みの場合

も含む） 

25.2 

1 自分の身体能力の低下などを感じたとき 59.6 

2 家族や友人、医者などから運転をやめるよ

う勧められたとき 

25.9 

3 交通違反や交通事故を起こしたとき 8.4 

4 １～３以外で返納しようと思う状況 5.2 

5 運転免許を返納するつもりはない 3.7 

99 無回答 3.2 

 

 

Ｑ４２．あなたは、死刑制度に賛成ですか。反対ですか。 

 

  % 

1 賛成 44.5 

2 やや賛成 38.7 

3 やや反対 8.2 

4 反対 4.6 

99 無回答 4.1 

合計  100.0 

 

Ｑ４３．あなたは、集団行動が好きですか。嫌いですか。 

 

  % 

1 好き 5.2 

2 やや好き 32.5 

3 やや嫌い 45.6 

4 嫌い 14.8 

99 無回答 1.9 

合計  100.0 

 

Ｑ４４．あなたは、一般に「高齢者も働けるうちは働くの

が望ましい」と思いますか。 

 

  % 

1 そう思う 38.7 

2 ややそう思う 43.4 

3 あまりそう思わない 12.9 

4 そう思わない 3.5 

99 無回答 1.5 

合計  100.0 

 

Ｑ４５．あなたは、「独身の人が結婚すると、社会的信用

が高まる」と思いますか。 

 

  % 

1 そう思う 14.7 

2 ややそう思う 36.1 

3 あまりそう思わない 35.4 

4 そう思わない 12.5 

99 無回答 1.4 

合計  100.0 

 

Ｑ４６．あなたは、「結婚した人よりも独身の人の方が、

金銭的に裕福でいられる」と思いますか。 

 

  % 

1 そう思う 16.5 

2 ややそう思う 31.7 

3 あまりそう思わない 37.4 

4 そう思わない 13.1 

99 無回答 1.5 

合計  100.0 

 

Ｑ４７．あなたは、社会について「夫は外で働き、妻は家

庭を守るべきだ」と思いますか。 

 

  % 

1 そう思う 4.3 

2 ややそう思う 17.2 

3 あまりそう思わない 41.7 

4 そう思わない 35.4 

99 無回答 1.5 

合計  100.0 

 



Ｑ４８．あなたは、「今後、少子化によって働き手が減少

すると、日本の経済はどんどん悪くなる」と思いますか。 

 

 

  % 

1 そう思う 37.1 

2 ややそう思う 41.7 

3 あまりそう思わない 15.4 

4 そう思わない 4.1 

99 無回答 1.6 

合計  100.0 

 

 

Ｑ４９．あなたは、「キャッシュレス決済（クレジットカ

ード・電子マネーなど）はセキュリティが不安だ」と思い

ますか。 

 

 

  % 

1 そう思う 41.0 

2 ややそう思う 41.4 

3 あまりそう思わない 11.9 

4 そう思わない 4.2 

99 無回答 1.5 

合計  100.0 

 

 

Ｑ５０．あなたは、日常的な買い物でキャッシュレス決済

（クレジットカード・電子マネーなど）を利用しています

か。 

 

 

  % 

1 よく利用する 25.9 

2 ときどき利用する 34.3 

3 ほとんど利用しない 14.7 

4 まったく利用しない 23.7 

99 無回答 1.4 

合計  100.0 

 

 

Ｑ５１．あなたは、以下の娯楽をどのくらい行いますか。 

 

 

Ａ．映画鑑賞（ビデオ・DVD・オンラインなどを含む） 

  % 

1 よくする 20.1 

2 ときどきする 43.7 

3 ほとんどしない 22.9 

4 まったくしない 12.0 

99 無回答 1.4 

合計  100.0 

 

 

Ｂ．読書（漫画・雑誌を除く） 

  % 

1 よくする 20.5 

2 ときどきする 37.6 

3 ほとんどしない 28.0 

4 まったくしない 12.2 

99 無回答 1.7 

合計  100.0 

 

Ｑ５２．あなたが１２歳の頃、あなたの父親は家事をよく

行う人だったと思いますか。 

 

  % 

1 そう思う 5.6 

2 ややそう思う 12.6 

3 あまりそう思わない 17.3 

4 そう思わない 58.4 

5 父親がいなかった 4.9 

99 無回答 1.1 

合計  100.0 

 

Ｑ５３．あなたは子どもの頃、投票に行く親に付いて行っ

たことがありましたか。 

 

  % 

1 よくあった 7.5 

2 ときどきあった 16.4 

3 ほとんどなかった 23.6 

4 まったくなかった 51.2 

99 無回答 1.3 

合計  100.0 

 

Ｑ５４．あなたは過去一年間に、以下のような事件が多か

ったと思いますか。少なかったと思いますか。 

 

Ａ．高齢運転者による交通事故 

  % 

1 多かった 66.2 

2 やや多かった 28.3 

3 やや少なかった 2.2 

4 少なかった 1.6 

99 無回答 1.6 

合計  100.0 

 

Ｂ．殺人事件 

  % 

1 多かった 48.1 

2 やや多かった 37.7 

3 やや少なかった 8.6 

4 少なかった 3.3 

99 無回答 2.2 

合計  100.0 

 

 



Ｑ５５．あなたの性別はどちらですか。 

 

  % 

1 男性 41.3 

2 女性 57.1 

99 無回答 1.6 

合計  100.0 

 

 

Ｑ５６．あなたの年齢をお答えください。 

 

  % 

1 18歳、19歳 1.2 

2 20代 6.9 

3 30代 11.1 

4 40代 15.4 

5 50代 15.8 

6 60代 17.6 

7 70代以上 29.9 

99 無回答 2.1 

合計  100.0 

 

 

Ｑ５７．あなたの現在の職業はどれにあたりますか。（複

数の職業に就かれている場合は、主なもの１つにマル） 

 

  % 

1 常時雇用の勤め人 27.1 

2 臨時雇用、パート、アルバイト 16.7 

3 自営業主 3.7 

4 自営業の家族従事者 1.3 

5 経営者、役員 2.7 

6 家事専業 13.1 

7 学生 3.2 

8 無職 27.0 

9 その他 2.1 

99 無回答 3.1 

合計  100.0 

 

 

Ｑ５８．あなたの最終学歴を教えてください。（在学中の

方は、いま通っている学校を選んでください） 

 

  % 

1 中学校（旧制小学校など） 7.9 

2 高校（または旧制中学など） 33.2 

3 専門学校 10.9 

4 短大・高専（5年制） 12.1 

5 大学（旧高専）・大学院 32.1 

6 わからない 0.3 

99 無回答 3.5 

合計  100.0 

 

 

Ｑ５９．あなたのお住まいの地域はどこですか。（ ）内

の小学校区を参考にしてお答えください。 

 

  % 

1 樫田地区（樫田小学校） 0.0 

2 高槻北地区（芥川・真上・磐手・奥坂・清水・北清

水・安岡寺・日吉台・北日吉台小学校） 

28.5 

3 高槻南地区（高槻・桃園・大冠・北大冠・松原・桜

台・竹の内・西大冠・若松・南大冠・冠小学校） 

24.1 

4 五領地区（五領・上牧小学校） 3.7 

5 高槻西地区（郡家・赤大路・阿武野・南平台・川西・

土室・阿武山小学校） 

15.9 

6 如是・富田地区（芝生・丸橋・寿栄・富田・柳川・玉

川・如是・津之江・五百住小学校） 

19.0 

7 三箇牧地区（三箇牧・柱本小学校） 3.1 

99 無回答 5.7 

合計  100.0 

 

Ｑ６０．高槻市には現在までどのくらいお住まいですか。 

 

  % 

1 1年未満 1.2 

2 1年以上3年未満 4.0 

3 3年以上5年未満 2.6 

4 5年以上10年未満 4.9 

5 10年以上20年未満 14.1 

6 20年以上30年未満 16.0 

7 30年以上40年未満 18.6 

8 40年以上50年未満 22.7 

9 50年以上 13.7 

99 無回答 2.2 

合計  100.0 

 

Ｑ６１．あなたの現在のお住まいは、一戸建てですか、集

合住宅ですか。 

 

  % 

1 一戸建て 64.2 

2 集合住宅（アパート・マンションなど） 33.2 

99 無回答 2.6 

合計  100.0 

 

Ｑ６２．そのお住まいは、次のどれにあたりますか。 

 

  % 

1 持ち家（親などが持ち主の場合も含む） 77.8 

2 民間の賃貸住宅 11.4 

3 社宅・公務員住宅等の給与住宅 1.2 

4 公社・公団等の公営の賃貸住宅 6.8 

5 その他 0.3 

99 無回答 2.4 

合計  100.0 

 

 



Ｑ６３．あなたは現在、結婚していらっしゃいますか。 

 

  % 

1 既婚（配偶者あり） 68.3 

2 既婚（死別・離別） 12.9 

3 未婚 16.4 

99 無回答 2.4 

合計  100.0 

 

 

Ｑ６４．同居していない場合も含めて、現在、お子様がお

られますか。 

 

  % 

1 いる 71.3 

2 いない 25.9 

99 無回答 2.8 

合計  100.0 

 

 

Ｑ６５．あなたの世帯の人数を、あなたも含めてお答えく

ださい。 

 

  % 

 1人 9.6 

 2人 33.6 

 3人 22.2 

 4人 20.3 

 5人 6.7 

 6人 1.6 

 7人 0.3 

 8人 0.1 

99 無回答 5.5 

合計  100.0 

 

 

Ｑ６６．過去一年間のあなたの世帯の収入はどれくらいで

すか。臨時収入、副収入も含めてお答えください。 

 

  % 

1 100万円未満 5.6 

2 100万円～200万円未満 9.6 

3 200万円～400万円未満 28.0 

4 400万円～600万円未満 14.3 

5 600万円～800万円未満 9.8 

6 800万円～1000万円未満 7.8 

7 1000万円～1500万円未満 5.6 

8 1500万円以上 2.0 

9 わからない 7.1 

99 無回答 10.2 

合計  100.0 

 

 


